
授業評価アンケート

2024年度　夏期集中

TOEFL/IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 8

回答数 8

回答率 100%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.50

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 8 25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 4.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.38

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 0.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 3.75

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.25

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38

アンケート自由記述

とても丁寧に基礎から教えていただき、充実した時間を過ごせました。ありがとうございました。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

5日間分かりやすい授業をありがとうございました！

自分の英語力をより成長できる講座でした。楽しかったです。ありがとうございました。

勉強のモチベーションが上がった。初めは人前で英語を話すのが恥ずかしく感じており、、瞬時に考えを内容にすることができなかったが、この５日間で英語で話すこと

の抵抗感を少し拭うことができた。新たな課題を発見することもできた。昼休みの時間をあと10分ほど伸ばしてもらえると嬉しい。

4.50

4.00

4.63

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.38 
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4.25 

4.38 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



ライティングの添削の回数を増やして欲しい。

リスニングの問題の解き方のようなコツを教わることができたのがよかった。

分からないところはすぐに質問できる。自分の考えをほかの人と共有できるのがよかった。オンライン特有のライティングが先生に添削してもらえる機会がすくない。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

メリットは集中してできたのはよかったです

問題を読んだり解いたりする時間が区切られるので、試験対策になると思う。

文法に関する質問に、英語のフィーリングで回答してもらうことが多かったと思ったので、理論的（英文法的）な回答が欲しかったです

同じ志を持った仲間といっしょに学習することで、勉強に対するモチベーションが上がった。自分の実力や足りない部分にも気づくことができるので、独学よりメリットが多

いと思う。

独学ではスピーキングやライティングの対策が難しいので、先生に添削してもらうことができるのは大きいと感じた。

発言する場やディスカッションする機会があったのは講座ならではの利点だと感じた。また対面ではないため通学の時間も省け、気軽に申し込むことができたし、時間を

有効に使うことができた。授業後に質問や勉強方法に関する相談にも乗っていただけたのでデメリットは感じなかった。

対面授業であると良いと思った

大学受験の英語を勉強してきた人向けの講座であると感じた。英語の勉強が一人だと捗らない人には勧めたいと思う。

英語を基礎から学習し直したいという人にあっていると思う。TOFELを受けた経験がなく、英語力もまだまだな私にとってはとても意味のある学習になったと思う。ゆっく

りと進んでいく感じが自分にはとてもあっていると感じた。

英語レベルは初級な方でいいと思います。自分は大学受験でやったものを忘れていたので、その復習になってよかったです。

高校までの英語能力がしっかりと身についている人

これから英語の検定試験を受けようと思っている人、特にこれまでにあまり受けたことがなくどう勉強すればいいのか見当がつかない人

自分の英語力を図ることができたと思った。英検準一行くか行かないくらいだと思いました。

話したいことがあっても英語でどう言えば良いか分からないという人。

英語を基礎から学びたい人にぴったりな講座だと感じた。少人数なので授業のスピードもちょうどよく、質問しやすい雰囲気がとても良かった。大学の英語の授業では

本講座ほど丁寧に説明をもらえないので、とてもためになる授業だったと思う。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？



授業評価アンケート

2024年度　夏期集中

IELTS講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 12

回答数 2

回答率 16.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.50

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 4.00

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 3.00

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

メリット:スピーキングやライティングの指導を直接受けることができ独学よりも鍛えることができる。単語のコロケーションや似たような単語の違いなどを知ることができる。

デメリット:1日の講座の時間が長いことから自由な時間が少なくなることや体力的にも疲れることはある。リスニングでの機械トラブルが生じる。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

留学に行くことを目的としている人やアカデミックな英語の文章を読むことや講義を聞くことを目的としている人。自分から主体的に発言する人。

TOEFLのテキスト自体が少し難しいと感じた。英語力がそれなりにある人出ないと、ついていくのが難しいかもしれない。
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5.00
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.50 

4.00 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案



授業評価アンケート

2024年度　夏期集中

TOEFL講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 6

回答数 5

回答率 83.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.40

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.80

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.20

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 5 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 3.60

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.80

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.60

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.40

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.40

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 5 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.40

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.60

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thank you for teaching me a lot again. I’m happy to join your class. It brings me IELTS tips.I appreciate your help. See you

again!

ずっと英語すぎて伝わらないことがあって少し大変だった

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

海外留学を志望している学生に非常に向いている。また、英語のモチベーションも非常に上がる。

独学で行き詰ったときに、先生やパートナーと対話を踏まえた実践形式で練習ができるので特にスピーキングやライティングのフィードバックが欲しい生徒にはお勧めで

きると思う。

同じ目標を持った人たちと一緒に授業を受けることが出来ていい刺激になった。

ライティング・スピーキングはなかなか自分では勉強しにくいので、受講して良かった。リーディング・リスニングはポイントの説明だけでよいのではないかと感じた。

ちょっと英語しかって言うのが逆に壁をかんじたようなきがする。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

他の人の意見や英語のスピーキング、ライティングを見て参考になることも多く、また普段の勉強法などもシェアすることができた。独学と比べると得られるものが多かっ

た。
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